



JEGYZŐKÖNYV

A TOP-5.1.2-15-FE1-2016-00004 „Helyi Foglalkoztatási Együttműködések Sárbogárd Járásban” pályázathoz kapcsolódó Sárbogárd Járási Foglalkoztatási- és Gazdaságfejlesztési Fórumülésről

Helyszín: Sárbogárd Város Önkormányzata, 7000 Sárbogárd Hősök tere 2.

Időpontja: 2017.08.22.

Résztevők: Az emlékeztető részét képező jelenléti ív tartalmazza

Készítette: Varga Kornél Csaba – paktumkoordinátor

1

A 2017.04.18-án megtartott első hivatalos Fórumülést követően a fent említett napon Sárbogárd Járás Foglalkoztatási- és Gazdaságfejlesztési Fóruma megtartotta az soron következő ülést.

A Fórumülés legfontosabb programelemei és döntései a következők voltak:

1. Köszöntések és jegyzőkönyvvezető választás

A program bevezetéseként Varga Kornél Csaba paktumkoordinátor üdvözölte a megjelenteket és tájékoztatást nyújtott a Fórumtagoknak a napirendi pontokról. Megállapításra került, hogy a Fórum határozatképes: a 18 tagból 13 tag képviseltette magát.

Ezt követően a **Fórumtagok elfogadták a Fórumülés hivatalos jegyzőkönyv vezetőjének** Varga Kornél Csabát és annak **hitelesítőjének** Fischer Józsefet Hantos Község polgármesterét.

A fentieket követően Sárbogárd Város Polgármestere, a **Fórum elnökeként** köszöntötte a Fórum képviselőit, majd röviden összefoglalta, az elmúlt időszak főbb eseményeit külön kitérve Sárbogárd Város Önkormányzatának TOP keretében elnyert egyéb támogatásairól és azok kihatásáról a térségre, járásra, valamint a Paktum Foglalkoztatási Stratégiájában meghatározott célkitűzéseinek megvalósításához. Az elnöki tájékoztató kiegészítéseként Domokos Tamás ügyvezető úr kiegészítésként tájékoztatta a Fórum tagokat az egyéb főként EFOP program keretében meghirdetett pályázati felhívásokról melyek benyújtásra kerültek és a térség, járás fejlődését fogják szolgálni, mintegy szinergikusan kiegészítve a TOP-os nyertes pályázatokat.

2. Szavazások és döntések

A Bevezető gondolatokat követően sor került a Fórumhoz kapcsolódó határozatok ismertetésére és azokkal kapcsolatos szavazásokra.

a, Előterjesztés 2017. évi ICS és Fórum munkatervek módosítására vonatkozóan

A Fórumülést megelőzően - a meghívó kiküldésével egyidejűleg - a Tagok megkapták a módosított munkatervet, melynek okáról és a módosítások pontos





tartalmáról tájékoztatta a paktumkoordinátor a Tagokat. Az ICS és a Fórumülések módosított időpontjai és az egyéb tartalmi adminisztrációs változások 13 igen 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadásra kerültek és a **8/2017/08/22 határozatban ezt rögzíteni szükséges.**

b, Előterjesztés munkacsoport felállításáról

A 2017.04.18-án elfogadott Foglalkoztatási Stratégiában meghatározott kulcsprojektekhez tartozó Munkacsoport felállításáról szóló - ICS által elfogadott - előterjesztés értelmében, kezdetben, 5 tagú Munkacsoport felállítására kerül sor Sárobgárd Város Önkormányzatának vezetésével. A Tagokat tájékoztatta a paktumkoordinátor a csatlakozás lehetőségéről bármely Tag számára, annak jelzése esetén. Az előterjesztés 13 igen 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadásra került a Fórum részéről, melyet a **9/2017/08/22 határozatban rögzíteni szükséges.**

3. Tájékoztató előadások

A Fejér Megyei Kormányhivatal képviseletében Benkó Adrienn a Foglalkoztatási és Társadalombiztosítás Főosztály munkaerő-piaci szakügyintézőjétől megtudtuk, az éppen aktuális (2017.07.31) Sárobgárd Járás munkaerő-piaci helyzetét és annak statisztikai számadatait.

Ezt követően Dr. Gayorné Molnár Ágnes a Kormányhivatal részéről a Paktum projektkoordinátora tájékoztatta a Fórum Tagokat a 2017.05.02-án elfogadott Képzési jegyzék tartalmáról: a főbb releváns képzésekről, a képzési jegyzék összeállításának figyelembe vett szempontjairól, a képzések helyéről – kiemelten a Sárobgárdon megvalósíthatókról – és a képzés mellett biztosított egyéb juttatásokról.

Továbbá kiemelésre került, hogy a projekt végéig (2019.06.23) tervezetten 220 fő kerül bevonásra, ebből legalább 85 fő támogatott foglalkoztatása valósulhat meg, 45 főnek tudnak képzést biztosítani és mindenki számára lehetőség lesz munkaerő-piaci szolgáltatás igénybevétele.

Megtudtuk, hogy Sárobgárd Járás számára a Fejér Megyei Paktum projektből elérhető támogatások a következők:

- képzés,
- támogatott foglalkoztatás (8+4 100%-tól 4+2 70%-ig),
- munkaerő-piaci szolgáltatások (pl.:mentorálás, csoportos motivációs tréning stb.)

Továbbá 2020. december 31-ig legalább 170 fő kerül bevonásra Sárobgárd járásból, ebből legalább 93 fő támogatott foglalkoztatása valósulhat meg, 30 főnek tudnak képzést biztosítani, és mindenki számára lehetőség lesz munkaerő-piaci szolgáltatás igénybevétele.





A fórum zárásaként a paktumkoordinátor tájékoztatta a Tagokat, a következő ülés várható idejéről és annak tartalmáról.

A jegyzőkönyvet hitelesíti:

Fischer József
Polgármester
Hantos Község



Sárbogárd, 2017. augusztus 22.

Dr. Sükösd Tamás
Elnök

3

